

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 长春版 | 第589期 | 2024年9月28日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

大法改变我的脾气秉性、使我放弃赌博

【明慧网】我今年 60 岁。我母亲和妻子都是 1999 年 7 月 20 日以前开始修炼法轮大法的大法弟子。我母亲在被中共迫害期间，给我的书信中嘱咐我：常念“法轮大法好，真善忍好”，可逢凶化吉，遇难呈祥，保平安。这是我第一次有幸听到法轮大法的福音。

法轮大法救了我的命

2015 年夏天，我的人生处于低潮，投资失败，也没有工作。我一心想赚快钱翻身，轻信亲兄弟的谎言，做了“六合彩”赌资收付工作。一次，我到深圳办理赌资收付事务，实际是被兄弟利用，被骗到深圳某赌博公司当了人质。

我联系兄弟等人打款付钱时，他们的手机都关机了。赌博公司本身就是黑社会性质，他们立即将我扣押，限定三天内付清全部赌资，否则挑断脚筋，将我抛到深圳小梅沙的大海里。

我在痛苦绝望、走投无路之时，想起母亲告诉我的念“法轮大法好，真善忍好”可逢凶化吉，遇难呈祥，保平安。在被扣押期间，只要有时间，我就不停地在心中诚念“法轮大法好，真善忍好”。

到第 21 天，在我诚念这九个字的一瞬间，有几束辉光照射进房间，窗外吹来一阵清爽的凉风，还听到一段奇妙舒展的音乐。我不困了，也清醒了。

次日上午，黑社会头目突然对我说：“观察你三个星期，你不是社会上的人，应该是被人害了，中午回家吧！”黑社会头目还给了我两百元路费，并把我送到高速公路口，我平安回到家中。

我知道，是我诚念“法轮大法好，真善忍好”，法轮大法救了我

的命！是大法师父救了我的命，谢谢师父的救命之恩！从此，“法轮大法好，真善忍好”深深地刻入我的心灵深处。

坚信真、善、忍

2017 年，在妻子的引导下，我正式拜读了法轮大法主要著作《转法轮》，到邻近的学法点学法、炼功，听师父的讲法录音等等。大法的法理深深打动了我，我不停的阅读。我用四天时间看完了《转法轮》。

看完《转法轮》后的第二天，我好象得了感冒一样，口中吐出很多黄色固体物，大便排出很多青黑色液体。我明白，是师父在给我净化身体。炼功两个月左右，我的身体状态明显发生了变化。

修炼前，我脾气暴躁，很容易被激怒生气，常常因为一些小事，导致争吵或动手拍桌椅等。我重名重利，我是某体育学院管理专业本科毕业生，工作高不成、低不就，体制内、外不同行业的工作都干过，但因我脾气暴躁，自己看不惯的人和事不能容忍，好高骛远的自傲心态，以及凡事多以维护自己利益为取向的习性，使我处处碰壁，最后都一事无成。

修炼大法后，我把自己当作炼功人，用真、善、忍的标准要求自己。在一思一念、一言一行中修自己，保持祥和的心态，放下自己的架子，待人接物平易近人。随着修炼日久，我的脾气个性、生活习惯、工作心态等都发生了一百八十度的转变。通过学习《转法轮》，我明白了“多劳多得，少劳少得，付出的多，就应该多得”（《转法轮》）的法理，一改之前不好的毛病，变的平和务实、脚踏实地、勤



恳工作。

得法后，我如意地找到一份离家较近的工厂工作。在七年多的工作中，我都是在粉尘最重的车间，干体力要求最高的工作（打磨抛光），坚持早出晚归。而且我是建厂以来，没有向厂方要求加薪的唯一一个员工。

家庭的变化

我修炼法轮大法前，我家就是村里村外一个有名的赌窝，赌客人来人往。家中及附近人家的家禽经常被偷，邻里关系相当紧张。一个弟弟因为“六合彩”赌博，欠赌资，被人跨省抓捕，死在异乡监狱；一个妹妹也因为不听家人劝说，去某小区赌博，路上遭遇车祸，导致两腿残废。

我家人修炼法轮功后，家里环境发生了巨大变化，家中干净、整洁，还有了一点传统文化的味道，家人也得到大法的护佑。家人修炼后，身体健康了，没看过病，没吃过药，身心状态良好。

我修炼法轮大法后，尊老爱幼，邻里关系和谐，村里村外无不称赞。

文/广东大法弟子 坤宝◇

长春两位七旬老太潘淑仙、苗雅文被绑架关押月余

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）长春市法轮功学员苗雅文、潘淑仙是两位七十多岁的老太太，二零二四年八月六日晚被绑架、抄家，她们现被非法关在长春市监管中心（苇子沟看守所）四监室（病间室），据悉她们已被构陷到长春市朝阳区检察院。

潘淑仙，生于一九五一年十一月，家住吉林省长春市绿园区，修炼法轮功后，按照真、善、忍修心向善，获得一个健康的身体，努力做一个好人，无论对国家，对社会，对个人都是有百利而无一害。

二零二四年八月六日晚七点，潘淑仙和苗雅文出去超市买菜，一直没有回来，家人四处打听没有消息，八日接到清和派出所的微信，才知道老人被绑架。家人问：老人出去买菜做了什么你们抓她，警察说你不知道吗？

据悉，八月六日晚十点，苗雅文、潘淑仙因讲真相被绑架、非法抄家，被警察抢劫走现金 1.5 万元以及真相资料，之后她们被关押在



长春市看守所（苇子沟镇）。参与绑架的警察有清和派出所魏姓警察。

现在潘淑仙和苗雅文被非法刑事拘留。家属十分焦急多方打听，被告知说，是政治犯非常严重，要判三到七年的刑。家属说，老人是出去买菜，她没有杀人放火，身体好了，在家给我们看孩子做完家务时，晚上在家炼炼法轮功，买个菜，怎么就被你们警察给抓了呢？还要判重刑？

事实上，修炼法轮大法、按照真、善、忍做人，福益家庭社会，提升大众道德，不仅是合法的，而且应该受到表彰；法轮功学员根本

就不应被抓、被起诉、被庭审。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。

信仰自由、言论自由是天赋人权，也是宪法赋予公民的合法权利。公检法作为国家的司法机关，是用来惩恶扬善，打击真正的犯罪者的，而不是当权者随心所欲迫害好人的工具。“文革”已过去数十年，在今天的中国大陆，假“法律”之名，制造冤假错案，践踏信仰自由与基本人权、迫害修炼“真、善、忍”的好人的悲剧还在上演着，生活在这样的社会不可悲吗？为什么还要推波助澜呢？！现在的天灾人祸一波接一波的，那是上天对人作恶的警告，为什么还不醒悟呢？！

朝阳区清和派出所魏姓警察
魏姓警察电话：157-5436-3049

法官：张乃夫 电话：85887066 ◇

吉林省公主岭市范家屯镇徐姓法轮功学员近日在看守所被迫害致死

据悉，2024年8月7日，吉林省公主岭市范家屯镇徐姓法轮功学员（女，75岁左右），及女儿赵冬梅、儿子赵龙飞，同时被着便装的警察非法抓捕。徐家门口至少有三辆车，警察非法抄走几箱东西，他们被非法关押在公主岭市看守所。

目前得知，9月初，母亲徐氏在看守所被迫害致死，详情待查。

吉林省长春公主岭市郑姓法轮功学员被非法抓捕

据悉，长春公主岭市郑姓女法轮功学员，2024年8月16日，从延吉回到公主岭，8月30日外出讲真相，被举报跟踪，被东三派出所和国保大队警察绑架抄家，抄走

长春市新闻简讯

大法书籍，师父法像及随身听，目前被关押在公主岭市看守所。

2023年7月，郑姓学员曾被非法抓捕关押10天。

长春市法轮功学员潘淑仙和苗亚文被绑架信息

8月6、7日，吉林省长春市法轮功学员潘淑仙和苗亚文被绑架。潘淑仙现在被非法关押在长春市监管中心（苇子沟看守所）四监室。朝阳区清和派出所魏姓警察参与绑架。

魏姓警察的名字叫魏超，电话：157-5436-3049

吉林省长春公主岭市郑淑芹被关押到公主岭市看守所

据悉，吉林省长春公主岭市法



轮功学员郑淑芹（62岁）于2024年8月16日从延吉回到公主岭，8月30日在公主岭市吴小铺市场讲真相时被举报跟踪，抄家，在公主岭市拘留所关押15天后，因她拒绝写不修炼的保证，拒绝签字，被关押到公主岭市看守所。

2023年7月，郑淑芹曾被非法抓捕关押10天。

长春两名法轮功学员遭电话骚扰

近日，吉林省长春市法轮功学员孙姓（80多岁）、齐姓（70多岁）两名法轮功学员遭警察电话骚扰。◇